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них.  Далі було проведено їх аналіз за допомогою методів інтелектуального 
аналізу даних.

Найкращими у задачах прогнозування себе зарекомендували методи із за-
стосуванням нейронних мереж. 

Метою даного дослідження є порівняння існуючих методів аналізу та про-
гнозування  та розробка методу та  моделі прогнозування на базі апарату ней-
ронних мереж. Досягнення мети здійснюється за допомогою розробленої сис-
теми програмної підтримки дослідження.
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ПРОГРАМНІ ЗАСОБИ ДЛЯ РОЗВИТКУ ЛОГІЧНОГО МИСЛЕННЯ У 
ДІТЕЙ. РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ДОДАТКУ «РОЗВИВАЙКА»

Фомич А. О., студент гр. КП-141, КПАІТ ОНАХТ, Одеса
керівник Помпенко І. Г., викладач ІІ  категорії КПАІТ ОНАХТ

Логічне мислення будь якої людини формується на основі образного 
сприйняття інформації і є вищою стадією розвитку мислення. Досягнення цієї 
стадії - тривалий і складний процес, так як повноцінний розвиток логічного ми-
слення вимагає не лише високої активності розумової діяльності, але і узагаль-
нених знань про загальні і істотні ознаки предметів і явищ дійсності, які закріп-
лені в вербальних висловлюваннях.

Ефективний розвиток інтелектуальних здібностей дітей дошкільного віку -
одна з актуальних задач сучасності. Діти з розвиненим інтелектом швидше за-
пам'ятовують матеріал, більш впевнені в своїх силах, легше адаптуються в но-
вій обстановці, краще підготовлені до школи. Навчання та розвиток дітей був, є 
і завжди залишається актуальною задачею суспільства і держави в цілому.

Направленні на розвиток логічного, абстрактного та іншого виду мислення 
дитини програмні засоби вже не є інноваційними розробками, але не втрачають 
від цього свою значимість та актуальність.   

Тому було створене програмне забезпечення «Розвивайка» для допомоги 
батькам в розвитку дітей. Програмний продукт націлений на розвиток та пок-
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ращення читання, набору тексту, розвиток логічного мислення, а також містить 
декілька завдань на увагу.  Підростаюче покоління бере з нас приклад і ми мо-
жемо допомогти йому розвиватися. 

При розробці програмного продукту ставилася наступна мета: формування 
інтелектуальних здібностей дошкільника шляхом розвитку логічного мислення 
та тренування швидкості читання.

Програмний продукт реалізовано на мові програмування С++ в середовищі 
С++ Builder та за допомогою системи управління базами даних  MS Access.

Рисунок 1 – форма для читання

На рисунку 1 показано форму де дитина має можливість прочитати текст 
за одну хвилину. В залежності від результату дітям та їх батьками надаються 
різні поради.

Рисунок 2 – форма порад для починаючих читачів
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Рисунок 3 – форма для покращення швидкості читання

Рисунок 4 – форма вправи на увагу
В майбутньому очікується отримати програму, яка зможе допомогти ціка-

во та з корисно провести час дітям. Допоможе розвивати логіку дітей та покра-
щувати вміння у читанні.

ДОДАТОК ДЛЯ ОС ANDROID «ОНЛАЙН БІБЛІОТЕКА»
Фотєв Б.О., ст.353 гр., ОНАХТ, Одеса

Мобільні телефони давно перестали бути чимось незвичайним і чудово 
справляються зі своєю функцією - є засобом комунікації між людьми. При цьо-
му, нещодавно з'явилися, але вже міцно ввійшли в наше життя смартфони на-
стільки функціональні, що важко сказати, чого вони не вміють: це і плеєр, і фо-
тоапарат, і можливість використання Інтернет-ресурсів, та інше. 

По-перше, Android підтримує велику кількість пристроїв різних виробни-
ків. По-друге, Android характеризується високою доступністю засобів розробки. 
Засоби розробки для платформи Android безкоштовні, в  той час як розробка, 
наприклад, під iPhone вимагає чималих початкових фінансових вкладень. Крім 
усього перерахованого вище, перевагою ОС Android є наявність безкоштовних 
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